



Tlačová správa

Kuchyňa s výhľadom na Prahu: Moderná elegancia z ASKO – NÁBYTOK

Bratislava, 11. novembra 2024 – ASKO – NÁBYTOK predstavuje novú realizáciu kuchyne, ktorú spoločne navrhla dizajnérka Andrea Čučka a naplánoval odborník Jakub Havlík pre rodinu Jandových v ich podkrovnom byte. Kuchynská zostava zaujme nielen estetickým vzhľadom a starostlivo zvolenými materiálmi, ale predovšetkým maximálnou funkčnosťou, ktorá spĺňa všetky nároky novej majiteľky Lindy Jandovej a jej päťčlennej rodiny. Vďaka skvele premyslenému usporiadaniu aj moderným detailom sa nová kuchyňa stala harmonickou a funkčnou súčasťou otvoreného obytného priestoru s výhľadom na Prahu.

O novej kuchyni začali Jandovi uvažovať asi pred štyrmi rokmi. Linda v kuchyni trávi veľa času, varí často a rada, dokonca hovorí, že pri rúre a sporáku je najspokojnejšia a dobrý hrniec ju poteší viac ako nová kabelka. „Proste milujem celý ten proces – od vymýšľania jedál až po servírovanie hotových lahôdok. Je radosť pozeráť sa na to, ako behom pár minút všetci zjedia to, čo som celú noc ťahala v rúre na nízku teplotu. Navyše sa s manželom skvele dopĺňame, aj on je výborný kuchár!“ hovorí s úsmevom Linda, ktorá si novú kuchyňu v ASKO – NÁBYTOK vybrala nielen pre jej štýl, ale aj pre nadštandardné možnosti vybavenia a úložných priestorov. Predchádzajúcu kuchyňu mala rodina viac ako 20 rokov a ako Linda dodáva, vďaka dlhoročnému používaniu už presne vedela, čo v novej kuchyni rozhodne nechce, čo im výber značne uľahčilo.

Využitie špecifického podkrovného priestoru

Realizácia bola vytvorená v minimalistickom štýle a prispôbená nárokom a dispozícii podkrovného priestoru, ktorého šikmé stropy kládli na dizajn kuchyne špecifické nároky. Andrea Čučka, dizajnérka, ktorá spolupracuje aj na blogu ASKO Inšpirácie, navrhla kuchyňu v tvare L so slepými rohmi, aby plne využila dostupné miesto a zjednodušila prístup k úložným priestorom aj v častiach pod skosením. Pre elegantný vzhľad zvolila odtieň šedej Sand s bezotlačkovým povrchom Easy Touch z radu Top line. Kuchyňa je tiež vybavená praktickým ostrovčekom, ktorý vďaka integrovanému digestoru Bora umožňuje kontakt s jedálenskou a obývacou časťou, čo kuchyňu dokonale prepája s hlavným obytným priestorom.

„Vždy, keď sa rieši kuchyňa v atypickom priestore, ktorým podkrovie obvykle je, platí zlaté pravidlo menej je viac dokonca dvojnásobne. Nekomplikujte priestor, naopak využite maximálne jeho možnosti: do vysokej časti sa ponúka umiestniť vysoké skrine s dostatkom úložného priestoru, ktorý vám bude chýbať kvôli absencii nástenných skriniek tam, kde sú šikminy. Zvyšok ponechajte jednoduchý a minimalistický,“ upresňuje dizajnérka Andrea. Dostatok úložných priestorov je pre päťčlennú rodinu zásadný. Dva metre vysoká výsuvná skriňa na potraviny je aj v šírke 40 cm úplne dostačujúca a pojme všetky dózy na potraviny.

Výnimočné funkčné riešenie a múdre detaily

Jakub Havlík, špecialista na kuchynské plánovanie v ASKO – NÁBYTOK, potom pridal do návrhu rôzne praktické prvky vrátane protišmykových vložiek, zásobníkov na fólie, odpadkového koša s bezdotykovým otváraním, skrytých zásuviek a LED osvetlenia s možnosťou nastavenia farebnej teploty.

Úplne zásadným prvkom sa stal Havlíkov návrh priestranného kuchynského ostrovčeka s úložnými priestormi po oboch stranách, na ktorý bolo presunuté varné centrum, orientované čelom k jedálenskému stolu a obývacej časti obytného priestoru. To si všetci kuchári v rodine pochvaľujú. „Toto bežný zákazník asi ani nedomyslí, musíte to buď niekde vidieť, alebo vám to niekto musí ponúknuť a vysvetliť všetky výhody“, dodáva Linda.

Spolupráca na každom kroku realizácie

ASKO – NÁBYTOK spolupracovalo s rodinou Jandových na každom kroku realizácie. Vďaka možnosti zapožičania vzoriek kuchynských dvierok mohla rodina vyskúšať rôzne varianty priamo v interiéri. Plánovač tiež navrhol využitie moderných materiálov a technológií, napríklad nemeckého kovania s doživotnou zárukou. „Oceňujem, že ASKO – NÁBYTOK ponúka široké možnosti prispôsobenia kuchyne aj na mieru, pričom dokáže vyjsť v ústrety požiadavkám na moderný dizajn aj funkčnosť. Vďaka častým akciám sme si mohli dopriať kuchyňu s vybavením najvyššej kvality za prijateľnú cenu,“ dodáva Linda Jandová.

Táto kuchynská realizácia potvrdzuje schopnosť ASKO – NÁBYTOK splniť aj tie najnáročnejšie požiadavky zákazníkov, od praktického riešenia až po výnimočný vzhľad, a predstavuje tak inšpiráciu pre všetkých, ktorí hľadajú štýlové a zároveň vysoko funkčné riešenie kuchyne. „Lindina kuchyňa z ASKO – NÁBYTOK dopadla skvelo. Maximálne využíva danú dispozíciu, krásne „komunikuje“ s obytnou časťou, poskytuje nadštandardné množstvo úložných priestorov, je dokonale funkčná a podčiarkuje elegantný a nadčasový štýl celého bytu,“ uzatvára dizajnérka Andrea s tým, že zariadiť úžasnú kuchyňu s neobmedzeným rozpočtom nepovažuje za umenie. Tým je získať maximum možného za dobrú cenu.



Jemný odtieň „Sand“ dodáva kuchyni príjemný, prirodzený vzhľad, ktorý pôsobí menej tvrdo ako čisto biela, a zároveň skvelo ladí s okolitým priestorom. Tento neutrálny tón má výhodu, že sa krásne prispôsobuje premieňajúcemu sa dennému svetlu, takže počas celého dňa získavajú dvierka iný, unikátny odtieň. Madlá zásuviek navyše počas dňa tento efekt umocňujú a dodávajú kuchyni jemné svetelné akcenty.



Spodná montáž drezu bola zvolená pre jej čistý a elegantný dizajn, ktorý výrazne uľahčuje údržbu pracovnej plochy. Toto riešenie zaisťuje hladké hrany plochy bez viditeľných spojov, čo zamedzuje hromadeniu nečistôt a umožňuje ľahké čistenie po každom varení. V priestore pod šikminou navrhol Jakub Havlík praktickú niku, ktorá slúži ako kávový kútik. Toto malé, ale funkčné miesto poskytuje pohodlný prístup ku všetkému kávovému vybaveniu a nenarušuje hlavný priestor kuchyne.



Výsuvná potravinová skriňa je navrhnutá tak, aby pojala všetky zásoby, ktoré päťčlenná rodina potrebuje na prípravu jedál, od základných ingrediencií až po rôzne dózy s pochutinami. Vďaka svojej výške a dostatočnej hĺbke sa do nej zmestí všetko potrebné, čo výrazne uľahčuje organizáciu a prehľadnosť v kuchyni. Rodina má tak všetky suroviny ľahko po ruke, čo ocenia pri spoločnom varení.



Indukčná varná doska Bora sa vyznačuje nie len elegantným dizajnom, ale aj jednoduchou údržbou, čo ocení každý, kto v kuchyni trávi veľa času. Vďaka špičkovej technológii je po-vrch dosky veľmi odolný a ľahko sa čistí bez toho, aby sa na ňom hromadili nečistoty či škvrny od varenia. Integrovaný digestor potom využíva moderný uhlíkový filter a prepracovaný systém odvetrávania, vďaka čomu efektívne odsáva aj intenzívne pary a zápachy, ktoré vznikajú pri veľkom varení.

Vedeli ste, že...

V 8 kuchynských štúdiách, ktoré má spoločnosť ASKO – NÁBYTOK v Slovenskej republike, si môžete do detailu napláňovať svoju kuchyňu snov? Odborníci vás prevedú celým procesom plánovania, zodpovedia všetky vaše otázky a vytvoria vám 3D návrh vašej budúcej kuchyne, aby ste mali jasnú predstavu, ako bude kuchyňa vyzerať.

Preferujete pohodlie domova, ale zároveň by ste sa pri plánovaní kuchyne radi poradili so skúsenými odborníkmi? V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť komplexné poradenstvo v kuchynských štúdiách aj on-line. Naši experti vás celým procesom prevedú tak, že všetko bez problémov zvládnete.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciou zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk